CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 

 DEL AYUNTAMIENTO PLENO
En virtud de las facultades que legalmente me están conferidas, he dispuesto convocar al Ayuntamiento Pleno de esta Corporación a sesión ordinaria que se celebrará el día 15 de septiembre de 2011, a las 10:00 horas, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, al objeto de deliberar y resolver sobre el orden del día que más abajo se indica. De no concurrir el tercio del número legal de miembros de que se compone, se entenderá convocada la sesión automáticamente a la misma hora, dos días después.

ORDEN DEL DÍA

Nº 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 21 de julio de 2011. 
Nº 2. CONCEJ. DELEGADA. DE URBANISMO Y OBRAS/ SERVICIO JURÍDICO DE URBANISMO P 5/11: Propuesta de aprobación definitiva del Estudio de Detalle de la parcela D2-2A del sector AR-1, Tempranales.
Nº 3. CONCEJ. DELEGADA. DE URBANISMO Y OBRAS/ PATRIMONIO PAT 16/11: Propuesta de cesión gratuita de la parcela en la que se sitúa el Centro de Salud “Rosa Luxemburgo”.
Nº 4. CONCEJ. DELEGADA DE CONTRATACIÓN, DESARROLLO LOCAL Y FESTEJOS/SERVICIO DE CONTRATACIÓN CON 29/02: Propuesta de resolución de mutuo acuerdo del contrato de construcción y explotación de campo de prácticas de golf en el polideportivo municipal “Dehesa Boyal”. 
Nº 5. CONCEJ. DELEGADA DE HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS/INTERVENCIÓN: Propuesta de aprobación del expediente de modificación de créditos 33/2011.

Nº 6. CONCEJ. DELEGADA DE HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS/INTERVENCIÓN Propuesta de reconocimiento de obligaciones de ejercicios cerrados. 

Control de la gestión municipal

Nº 7. Dar cuenta de las Resoluciones dictadas desde la última sesión.

Nº 8. Proposiciones de los Grupos Políticos. 

Nº 9. Ruegos y preguntas.

San Sebastián de los Reyes, 12 de septiembre de 2011.
LA ALCALDESA ACCTAL., 

Primera Teniente de Alcalde,

(Resolución nº 2770, de 5 de septiembre de 2011)
Fdo. María José Esteban Raposo.
